
Kéktúra 9. Kisinóci turistaház – Becske
2024. május 01 - 04

Normál ár: 115.000 Ft
Törzsutas ár: 110.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

Az utazást 48 fős autóbusszal Budapesttől Budapestig.
3 éjszaka szállást Kemencén, panzióban, kétágyas szobákban.
3 reggelit.
Igazolófüzetet a Kéktúrát elkezdők számára.
A Baraka túra- és idegenvezetését.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

A további étkezést.
A belépők árát.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 45.000 Ft

Szállás

Egyágyas felár: 6.000 Ft

Étkezés

Félpanziós vacsora 3 alkalommal: 18.000 Ft

Biztosítás

Útlemondási biztosítás (Storno Basic Baraka): 5.750 Ft

Létszám: 15 - 30 fő
Életkor: 10 - 65 év
Hiányzás a munkahelyről: 2 nap

Hogyan működik? 15 négynapos túrára osztottuk az Országos Kéktúra teljes útvonalát. A négynapos túrák kezdő- és végpontjai
összekapcsolódnak, ezért bármelyikkel elkezdheted és bármelyikbe becsatlakozhatsz. A túrák helyszínére autóbusszal utazunk Budapestről, az
éjszakákat szállodákban vagy panziókban töltjük.
További információkat és a szakaszok felosztását ezen az oldalon találod.

Előző szakasz: Kéktúra 8. Hűvösvölgy – Kisinóci turistaház
Következő szakasz: Kéktúra 10. Becske – Mátraszentistván

SZÉP Kártya: az utazást (részben vagy egészben) kifizetheted SZÉP Kártyával is. Mindhárom bank (K&H, OTP, MKB) SZÉP Kártyáját
elfogadjuk.

https://www.baraka.hu/kektura
https://www.baraka.hu/kektura8
https://baraka.hu/kektura10


Részletes program
1. nap
Budapest – KISINÓCI TURISTAHÁZ – NÓGRÁD – Kemence

Találkozó és utazás: reggel 06:30 órakor találkozunk Budapesten, a Stadion autóbusz-állomáson. A Börzsöny déli lábához utazunk, a
Kisinóci Turistaházhoz, amely a hegység legrégebbi, csaknem 85 éves turistaszállása.
Kéktúra: a turistaház parkolójából indulunk a Börzsöny csúcsai felé. Átkelünk a Pokol-völgyi-patakon, majd nekivágunk a Nagy Hideg-
hegyre vezető hosszú emelkedőnek. Csaknem 500 méteres szintkülönbség leküzdése után érkezünk a 864 méteres csúcs mellett épült
turistaházhoz. A Kéktúra bélyegzőjét az épületnél találjuk. Pihenünk egy keveset, majd körbenézünk a néhány méterre található csúcsról.
Leereszkedünk a Rakodó-nyeregbe, majd onnan felkapaszkodunk a 833 méteres Égés-tető sziklás csúcsára. A kék jelzés ezután egy
keskeny gerincszakaszon vezet, ahol előbukkannak a Börzsönyt alkotó vulkanikus kőzetek. Furcsa sziklaalakzatok mellett haladunk és
nemsokára megérkezünk a 938 méteres Csóványosra, a Börzsöny legmagasabb pontjára. A hegytetőn egy 22 méteres geodéziai torony
áll, amit néhány éve kilátóvá alakítottak. A magasból tiszta időben a Magas-Tátra és a Schneeberg is látható. A mai túra hosszabbik fele
még ezután következik, de a Csóványosról szinte már végig lefelé túrázunk. Érintjük a 781 méteres Három-hárs hegyet, majd a Saj-kút-
bérc sűrű erdőségét. Gyorsan fogynak a kilométerek, hamarosan kiérünk az erdőből és feltűnnek a Nógrád melletti mezők. A Nógrádi
vár felé közeledve érintjük a Kálvária-dombot és a Természetbarát-forrást. A vasútállomáson megkeressük a Kéktúra bélyegzőjét, majd
felszállunk a ránk váró autóbuszra. Táv: 20,8 km, szint: fel 760 m, le 869 m, a túra nehézsége: (***). A túra nyomvonala.
Kemence: a túra után a Börzsöny északi részén fekvő Kemencére utazunk, ahol a szállásunk egy panzióban lesz három éjszakára.
Vacsorázni a szállásunk éttermében tudunk.
Szállás: panzió.

2. nap
Kemence – NÓGRÁD – KATALINPUSZTA – Kemence

Utazás: Kemencéről visszautazunk Nógrádra, hogy elsőként felkeressük a nógrádi várat.
Nógrádi vár: ezen a helyen már a honfoglaláskor állt egy földvár, amelynek jelentőségét jól bizonyítja, hogy ez a régi erődítmény adta
nevét az egész megyének. Egy meredek úton érjük el hazánk egyik legősibb várának falait, ahonnan remek panoráma nyílik a
Börzsönyre.
Kéktúra: a várból leereszkedünk Nógrád faluba és beütjük a Kéktúra pecsétjét a vasútállomáson. Ezen a napon a Börzsöny és a Cserhát
között elterülő Nógrádi-medencében fogunk túrázni. Elhagyjuk a települést, beérünk az erdőbe és kacskaringós úton felkapaszkodunk a
383 méteres Nagy-Kő-hegyre. Itt áll a fedett Lokó-pihenő, amely a Kéktúra egyik új pecsételőhelye. A hegytetőről nem a megszokott
szögben láthatjuk a Dunakanyart, a Visegrádi-hegységet és a Fellegvárat. Megcsodáljuk a kilátást, majd a Nagy-Kő-hegy gerincén vezető
lankás ösvényen leereszkedünk a Keskeny-bükki-patak völgyébe. Teszünk egy rövid kitérőt Magyarkútra, mert itt találjuk a következő
bélyegzőt. Visszatérünk a Kéktúra útvonalára és a Keskeny-bükki-patak völgyében indulunk tovább. Először lankás, majd meredekebb
ösvényen érjük el a Szendehely feletti mezőket, ahonnan szép kilátás nyílik a községre. Jól láthatjuk az előttünk magasodó Naszályt, a
holnapi túránk célját. Végigsétálunk Szendehely utcáin, pecsételünk az információs táblánál, majd a község házait elhagyva pár perc alatt
megérkezünk a Katalinpusztai Kirándulóközpont épületeihez. Megkeressük az itteni bélyegzőt, majd mielőtt felszállnánk a buszunkra,
tiszteletünket tesszük a Rockenbauer Pál kopjafánál. Ezen a helyen, egy magányos túrán vesztette életét alig 54 évesen a híres televíziós
szerkesztő-rendező. Táv: 18,3 km, szint: fel 477 m, le 544 m, a túra nehézsége: (***). A túra nyomvonala.
Kemence: Katalinpusztáról visszautazunk a szállásunkra.
Szállás: panzió; étkezés: reggeli.

3. nap
Kemence – KATALINPUSZTA – ALSÓPETÉNY – Kemence

Utazás: a kemencei panziónkból visszatérünk Katalinpusztára, ahol az előző nap befejeztük a túrát.
Kéktúra: újult erővel kezdünk bele a mai szakaszba. Katalinpusztán rátérünk a kék jelzésre, amely 6,7 kilométeren keresztül emelkedik
a Naszály csúcsáig. A Kéktúra egyik legjobban kiépített szakaszán járunk, ami nem véletlen, hiszen a környék kedvelt kirándulóhely.
Kényelmes úton érünk el egy függőhidat, amely egy eróziós árok felett ível át. A híd másik oldalán vezet tovább az utunk a kék jelzésen
felfelé. Egy keskeny, köves ösvényen haladunk egyre feljebb, de mielőtt felérnénk a Naszály csúcsára, teszünk egy kitérőt az 534
méteres Látó-hegyre. A kilátópont neve is jelzi az elképesztő panorámát. Megpihenünk itt, majd legyőzzük az utolsó emelkedőt is a
Naszály 652 méteres csúcsára. Egy geodéziai torony áll a hegytetőn, aminek felmehetünk a tetejére. Tiszta időben Budapestig is
elláthatunk és megpillanthatjuk a Szentendrei-szigetet, a Pilist, a Börzsönyt és a Dunát. A Naszályról a gerinc keleti részén ereszkedünk
le. Érintjük a Kopasz-tetőt, ahonnan már a Mátra is látható. Védett sziklagyepen és ligetes erdőn haladunk keresztül, majd elhagyjuk a
Naszályt. A Cserhát dimbes-dombos vidékén folytatjuk a túránkat. A kék jelzést követve a Nagy-máj (370 m) és a Farkas-hegy (333 m)
között haladunk egészen Ősagárd faluig, ahol két helyen is találunk Kéktúra bélyegzőt. A következő település Felsőpetény, ahová az
erdők-mezők szélén futó szekérúton érkezünk meg. Az apró település mellett áll az Almásy-kastély, amely többek között arról nevezetes,
hogy itt tartották fogva 1956-ban Mindszenty József bíborost. Megpihenünk a kastélykertben, bélyegzünk az igazolófüzetünkbe, majd
megtesszük az utolsó kilométereket Alsópetény faluig, ahol a buszunk vár ránk. Táv: 25,8 km, szint: fel 726 m, le 694 m, a túra
nehézsége: (***). A túra nyomvonala.
Kemence: a túra után alig egy óra alatt visszautazunk a Börzsöny rejtekén megbújó Kemencére, a szállásunkra.
Szállás: panzió; étkezés: reggeli.

4. nap
Kemence – ALSÓPETÉNY – BECSKE – Budapest

Utazás: reggel elhagyjuk a szállásunkat és visszatérünk a Cserhát dimbes-dombos vidékére. A felszerelésünk nagyobbik részét ezúttal a

2. oldal
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buszban hagyjuk.
Kéktúra: az alsópetényi Kéktúrás pecsétet a főutcán, egy villanyoszlopon találjuk. Innen indulunk a mai túraszakaszra, majd az első
emelkedőnket a Korpa-hegy oldalában tesszük meg. Érintünk egy emeletes vadászházat, majd rövid kitérőt teszünk a 421 méteres
Kecske-kő csúcsára. 2017-ben itt adták át a 26 méter magas, impozáns Prónay-kilátót. 128 lépcső vezet az építmény tetejére, ahonnan
teljes körpanoráma nyílik: észak felé feltűnik a Selmeci-hegység, nyugat felé a Börzsöny, délnyugatra a Visegrádi-hegység, a Pilis és a
Naszály. Kelet felé a Mátra csúcsait pillanthatjuk meg. A kilátó után visszatérünk a kék jelzésre és leereszkedünk Romhányra, ahol két
helyen is pecsételhetünk. Végigsétálunk a község utcáin, majd áttúrázunk a szomszédos Kétbodonyra. Itt is pecsételünk, majd
megcélozzuk a 349 méteres Cser-hát nevű dombot. Erdők és girbe-gurba szántók mellett túrázunk tovább, keresztezzük az Aszód és
Balassagyarmat közötti vasutat, majd végighaladunk az Eresztvény dombháton. Nemsokára megpillantjuk Becske házait, ahol a
pecsételőhelynél már vár ránk az autóbuszunk. Táv: 20,9 km, szint: fel 558 m, le 548 m, a túra nehézsége: (***). A túra nyomvonala.
Utazás: sok-sok kilométerrel a lábunkban szállunk fel a buszunkra. Az esti órákban érkezünk Budapestre, a Stadion autóbusz-állomásra.
Étkezés: reggeli.

Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés

Találkozó és indulás: reggel 06:30 órakor Budapesten, a Stadion autóbusz-állomáson. Cím: 1143 Budapest, Hungária körút 48-52.
További információkat és térképet ezen az oldalon találsz. A pályaudvaron parkoló autóbuszok között keresd a Baraka táblával ellátott
buszt! Indulás: 06:45 órakor.
Érkezés: a budapesti Stadion autóbusz-állomásra a késő délutáni órákban.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Mindaddig nem foglalunk számodra szállást, illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra. Ha
a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak!
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:

az utazás megkezdését megelőző 60. és 41. napok közt a részvételi díj 10%-a,
40. és 21. napok közt a részvételi díj 50%-a,
20. és 11. napok között a részvételi díj 75%-a,
10 napon belül a részvételi díj 100%-a.

Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A részvételi díjban foglalt szolgáltatásokat 10.000 Ft/fő kezelési költség ellenében tudjuk módosítani.

Országos Kéktúra

Az Országos Kéktúra hazánk legismertebb és leghosszabb túraútvonala, Európa első hosszútávú turistaútja. A National Geographic
2020-ban a világ 25 leginkább ajánlott utazási célpontja közé sorolta. A hossza 1172 kilométer, amely az útvonal apróbb módosításai
miatt időről-időre változik.
Az Országos Kéktúra teljesítését a Magyar Természetjáró Szövetség jelvénnyel és oklevéllel ismeri el. Az útvonallal kapcsolatos
tudnivalókról a Kéktúra honlapján olvashatsz. Az oldalról letölthető az aktuális nyomvonal, valamint a bélyegzőhelyek listája és
koordinátái.
Az általunk 2021 óta szervezett Kéktúrák a Magyar Természetjáró Szövetséggel való együttműködés keretében valósulnak meg.

A gyalogtúra nehézsége

Az Országos Kéktúrát gyakorlott túrázóknak ajánljuk. Lényeges a sportos erőnlét, a túrázási tapasztalat és a megfelelő felszerelés, hiszen
változatos terepen és különböző időjárási körülmények között 4 nap alatt 80-100 kilométert teszünk meg. Komolyabb – ezer métert
meghaladó – szintemelkedés egyik napra sem jellemző, de az útvonal tartalmaz meredek szakaszokat.
A túrák nehézségét jelentősen csökkenti, hogy csupán egy kisméretű hátizsákot és egyetlen napra elegendő felszerelést kell magunkkal
vinni. A felszerelésünk többi részét a buszban vagy a szálláson hagyjuk. A sorozatterhelést azonban így is figyelembe kell vennünk.
A túrák során változatos terepre kell készülnünk. Meredek hegyi ösvények, csúszós szakaszok éppúgy lesznek, mint murvás és
mezőgazdasági utak, illetve aszfaltozott szakaszok.
A gyalogtúrán való részvétel feltétele a magabiztos mozgáskoordináció és lépésbiztonság, kizáró ok a tériszony, bármilyen szív- és
érrendszeri, valamint tüdő- és mozgásszervi betegség.
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Szükséges felszerelés

Túraöltözet: könnyű túrabakancs vagy magasabb szárú túracipő, megfelelő túraöltözet, tartalék meleg ruha, jó minőségű esőkabát és
esőnadrág.
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák, kulacs 1-1,5 liter ivóvízzel, fejlámpa, napszemüveg, túrabot.
Tájékozódás: jó ha van nálad turistatérkép vagy okostelefonon működő navigációs alkalmazás. Erre a célra a Mapy applikációt ajánljuk,
amely többféle platformon is elérhető. Az applikáció használata ingyenes, letölthető Magyarország turistatérképe (offline mód) és
elmenthetőek az általunk megadott túraútvonalak (trackek).
Kéktúra igazolófüzet: ha már rendelkezel az Országos Kéktúra igazolófüzetével, mindenképp hozd magaddal. Ha kezdő kéktúrázó vagy,
mi biztosítunk számodra füzetet. Mindkét esetben szükséged lesz azonban bélyegzőpárnára.
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A Baraka Webshopban minőségi Baraka pólókat, kulacsokat és más túrafelszereléseket vásárolhatsz.

Szállás

Az utazás három éjszakáját egyetlen helyszínen, Kemence faluban, egy panzióban töltjük. A szobák kétágyasak, felár ellenében azonban
kérhető egyágyas elhelyezés is.

Utazás

Az utazáshoz 44-48 fős, légkondicionált autóbuszt veszünk igénybe.

Étkezés és ivóvíz

Az utazás részvételi költsége három reggelit tartalmaz.
Az ebédre szendvicsekkel vagy hideg élelemmel célszerű készülni, mivel a túrák közben nem számíthatunk éttermekre vagy nyitva tartó
élelmiszerüzletekre.
Esténként a szállásunk éttermében célszerű vacsorázni.

Személyzet

A Baraka túravezetője és egy autóbusz sofőr.

Csomagolás

A túrákra csupán egy kisméretű hátizsákot hozz, amely ne legyen nagyobb 25 literesnél. A felszerelés többi részét egy bőröndben vagy
sporttáskában a szállásokon vagy az autóbuszban hagyhatod.

Nyilatkozat

Mivel az utazás során az időjárás változékony lehet, ezért az irodánk túravezetője fenntartja a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd,
rossz látási viszonyok – megváltoztassa a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy túrák sorrendjének felcserélését, de külö-
nösen zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak túrák. Eb-
ben az esetben igyekszünk valamilyen más programot szervezni.
A honlapon feltüntetett túravezető személye változhat.
Amennyiben a szervezés során a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 7 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az
utazást. Ilyen esetben az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
Az utazásra 10 éves kortól 65 éves korig lehet jelentkezni.
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